Glioll (1 Olanio : guyall pwl

(1) pdy Joc 46)9

Gl 65131 jSpog (1aga=ll nioll :Josll db)9 G0 G54l

A Jol J1gul
4 z
Me——|R N el a1 e Tolaie !
zk /+5 MN Jsbk i (1
X
F
v MF Jsh 2l (2

B(3,—6) , A(—1,2) ¢ua AB dagiiuall dxkill (53 ganll Caiaiall dalre s




Glioll (1 Olanio : guyall pwl

s Cany i a3 el S (s cdeal 8 AW (a IS Jie @ise €, B, A Bl Jias
.C(0,0),B(0,4),A(4,0) Cus il cililan) aaal () 5,21 J 3l g Leasds Ailosal)

2l Jigwl

c S G S 1) g SnY) s guia il ABC
CABC Galiall dga LAl 5 504l

1 \4 AX=2V3 , CG=4, GY =2

X ) B e S aal
BG (1

ABC &) alia J5h AC (2
XG (3

o

m £ CBG (4

la yhad Caal g4 oS5 ABC Caliall 412l 3 30l 38 50 ady ol (5




Sdiall g1d Gldnio : gwall pwl

(1) pb) Joro dd)g

Gl 65131 jSpog (1aga=ll nioll :Josll db)9 G0 G54l

R N el JSa) e Talaie)

- g
\/+5 MN Jsbk i (1
2x +4 MR = RN = 4

MN =8

MF Jsh 2l (2
MF = NF

2x+4=x+5
2x—x=5—4
x=1
-MF=2x+4
MF =2(1)+4=6

B(3,—6) , A(—1,2) ¢ua AB dagiiuall dxkill (53 ganll Caiaiall dalre s
AB Al dakdll Caaiia & M

Xa+x +
M(A B,YA J’B)

2 2

M (—12+3 ’ 2;_6)

M(1,-2)




Sdiall g1d Gldnio : gwall pwl

s Cuny i s 3 el s cJuly cdeal 85331 e S U jie e €, B, A B Jis
.C(0,0),B(0,4),A(4,0) Cus il cililan) aaal () 5,21 J 3l g Leasds Ailosal)

_ KSm s Jull ey 2l ABC Glid) o L
B(04)’ 5000 S e als AABC iall s A1) 5 il
sl i 8 G 8 A A

AB il caaiia &4 M
M Xp+Xp J/A+YB)
> 2 2
€(0,0) A(4,0) M (ﬂ Oj)
2 2
M(2,2) o s

2l J1gwl

A
y

c S G S 1) g SnY) s guia il ABC

LABC Gliall daa jlal) 5 i)

1 \4 AX=2V3 , CG=4, GY =2

X Gz B 10 S 22

2v3+ BG (1
14

2 ABC &ball ala J sl AC (2

XG (3

m £ CBG (4

la yhad Caal g4 oS5 ABC Caliall 4laall 3 30l 3K 50 iy ol (5

1) BG = CG = 4

2) XA =XC =23

AC = 2v/3 + 23 = 43
XAGEE b &) 2 lid e (3 8
(GA)? = (XA)? + (XG)?

(4)? = (2V3 ) + (XG)?
16 = 12 + (XG)?




Sdiall g1d Gldnio : gwall pwl

(XG)*=16—-12=14
XG =2
GA=GB=GC =4 o

-

A5l 3l Caaia Loall 58 XB (53 sandl Ciuaiall (b & il (5 sluiie i) of Ly (4
m £ CBG = 30°

(5= s sutia Clia) m £ CBA = 60° 10N

2 =l jlb Caai o MY (5 sbuiie Caliall (Y 4uds G s 4lalall 5 5all S e (5




